

«Беловчане доверили нам свое будущее»

Совет силен тогда, когда опирается на традиции

Не менее важным вопросом в повестке дня значился пункт об избрании депутатов в состав постоянных комитетов. Как и в предыдущем созыве, сохранили свои позиции четыре профильных комитета.

Председателем комитета по бюджету, финансам, налогам и собственности стал начальник «Управления образования города Белово» Владимир Ярославович ШАФИР-КО. Депутаты выразили ему свое доверие и единогласно избрали его и заместителем председателя Совета.



Комментарий Главы города:

«Вместе с этим человеком мы разработали мероприятия по устранению очередности в дошкольные учреждения. Для детей в возрасте от трех до семи лет эта проблема решена полностью. Сейчас работаем над созданием мест для ребятшек до трех лет. Под его руководством в городе открылись две цифровые школы. Учителя выигрывают городские, областные и российские конкурсы профмастерства и передают

знания ученикам, которые в свою очередь успешно демонстрируют их на олимпиадах и при сдаче ЕГЭ».

Председателем комитета по городскому хозяйству, промышленности и развитию предпринимательства назначен руководитель ООО «Зодчий» Валерий Васильевич БЕРЕСНЕВ.

Комментарий Главы города:

«Валерий Васильевич – это профессионал в системе ЖКХ, которая на сегодняшний день требует особого подхода. В поселке Грамотеино он создал прекрасную базу для развития жилищно-коммунального хозяйства. Проведена огромная работа по замене некачественной питьевой воды. За счет реорганизации котельных снижены тарифы на тепло, что в свою очередь позволяет экономить дотации из городского бюджета и высвободившиеся денежные средства использовать для благоустройства города или капремонт жилищного фонда. Настоятельно прошу применить накопленный опыт на территории всего города».



Председателем комитета по социальным вопросам по решению депутатов стал директор БИФ КемГУ Евгений Евстафьевич АДАКИН.

Комментарий Главы города:

«Один из крупнейших филиалов высшего учебного заведения расположен в центральной части города и, без сомнения, считается кузницей кадров. Главная задача, которую я сегодня ставлю перед Евгением Евстафьевичем, – сделать так, чтобы молодежь хотела жить и работать в нашем городе. Медицина, угольная отрасль, образование – сегодня нет сферы, в которой не испытывается кадровый голод. И над его устранением нам всем нужно работать».



Начальник управления по делам молодежи города Белово Снежана Григорьевна ЛОБАНОВА возглавила комитет по местному самоуправлению, правопорядку и связи со СМИ.



Комментарий Главы города:

«Как молодой, активный и творческий руководитель Снежана Григорьевна прекрасно зарекомендовала себя в роли директора школы №19. Под ее руководством в поселке Новый Городок успешно проведена реорганизация школ. Несмотря на то, что эта территория стала первой, где началось объединение учебных заведений. В 2012 году Снежана Григорьевна назначена начальником «Управления по делам молодежи города Белово». Считаю, что пришло время, когда не нужно бояться продвигать вперед молодежь, ведь за ними будущее города!».



Председателем мандатной комиссии по этике и регламенту Совета стал руководитель ООО «Домсервис» Валерий Михайлович ЯЦКОВ.

Комментарий Главы города:

«Главный приоритет – нужды людей. Так я могу обозначить принцип, по которому живет Валерий Михайлович. И его избиратели знают об этом не понаслышке. Именные стипендии для студентов, благоустройство поселка Инской, помощь малообеспеченным и многодетным семьям... Продолжать можно бесконечно. В команде с такими людьми приятно работать».

От решения организационных вопросов депутаты сразу же перешли к рассмотрению муниципальных программ: в ходе сессии были внесены изменения в программы капитального строительства и социальной поддержки населения, а также утверждены условия приватизации ряда объектов муниципального имущества. Уже в четверг депутаты провели внеочередную сессию, в ходе которой рассмотрели вопросы, касающиеся приведения размера платы граждан за коммунальные услуги в соответствие с предельным индексом.

Напомним, на территории нашей страны тарифы на оплату коммунальных услуг увеличились с 1 июня 2013 года. И только в Кемеровской области по инициативе губернатора А.Г. Тулеева из-за разрушительных последствий летнего землетрясения введен мораторий, действие которого заканчивается 1 октября. В ходе заседания депутаты Беловского Совета приняли решение увеличить на 10% совокупный платеж граждан за потребление коммунальных услуг (холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, электроснабжение и газоснабжение). Кроме того, на 6% возрастет оплата за жилищные услуги. Народные избранники утвердили и размер платы граждан за газ, сжиженный в баллонах, используемый на бытовые нужды, в размере 38,94 рубля за 1 кг. Подчеркнем, что увеличение начнет действовать с 1 октября 2013 года.